

市人社局组织开展 2013 年秋季人才交流会

2600 多个就业岗位任您选

● 参会企业 110 多家,现场签订意向用工协议 1860 份

● 就业岗位涉及茶叶加工、服装制作等 60 多个行业

信阳消息(记者 马依帆)8月31日上午,2013年高校毕业生秋季大型招聘会在市人社局人力资源市场举行。招聘会现场人头攒动,供需两旺。据统计,参会企业110多家,提供就业岗位2600多个,进场咨询、应聘人员达3500多人,现场签订意向用工协议1860份。

此次招聘会以“关注民生,为求职者就近就地就业服务;支持工业,促产业集聚区企业快速发展”为主题,旨在帮助高校毕业生就近就地就业,帮助产业集聚区企业解决用工不足问题,为企业与求职者搭建就业服务平台。提供的就业岗位涉及茶叶加工、服装制作、旅游服务、电子生产、机械加工、餐饮服务、教育培训、市场营销、影音产品、计算机网络等60多个行业。现场招聘活动结束后网络招聘平台继续运行。

在招聘现场,泛蓝国际招聘主管李红艳深有感触地说:这次招聘活动太及时了,人才相对集中,让招聘单位和求职者面对面交流,为企业选拔优秀人才提供更大空间,让求职者选择岗位更加宽松。

据悉,人力资源和社会保障局将加大就业形势分析,进一步发挥公共就业服务机构功能,实现市、区、县三级联动;扎实开展每月一活动,采取进校园、进社区、进企业、进广场、进市场等形式组织大型招聘会,大力推动实现高校毕业生充分就业和更高质量就业。



8月31日,信阳市浉河区茶产业发展商会组织部分茶企业老板,给浉河区港镇、董家河镇今年考取大学的9名贫困学子送去了每人4000元的助学金。有的茶企业负责人还主动与贫困大学生互换了联系方式,表示将继续跟进帮助这些大学生。图为几位学生在接受捐赠。本报记者 杨长喜 摄

解决行政争议 化解社会矛盾 建设法治政府

我市行政复议委员会成立

信阳消息(记者 杨长喜)日前,信阳市政府正式下发了《关于成立信阳市人民政府行政复议委员会的通知》,我市行政复议委员会正式成立。

为进一步完善行政复议体制和工作机制,提高行政复议解决行政争议的质量和效率,增强行政复议制度的公信力,充分发挥行政复议解决行政争议、化解社会矛盾、建设法治政府、构建和谐社会的重要作用,市政府经研究决定,成立市政府行政复议委员会。

该委员会主任委员为市委常委、常务副市长冯鸣,副主任委员为市政府秘书长李第民和市政府法制办主任姚启洲,办公室设置在市政府法制办,姚启洲兼任主任。委员会还设置了19名常任委员和14名非常任委员。这些委员来自我市纪委、公安、人社局、国土局、住建局等不同的单位,包含了行政事业单位负责人、行政事业单位科室负责人、律师、大学教授等不同行业、不同岗位的人物。

《苏博楼企》 “信阳楼市专刊”创刊

信阳消息(记者 张勇)8月29日,信阳苏博商务咨询有限公司举办了《苏博楼企》“信阳楼市专刊”创刊暨2013年金秋大型看房团活动新闻发布会。

《苏博楼企》是该公司全力打造的分销品牌与传媒平台。“信阳楼市专刊(月刊)”是在我市工商联的支持下,由《苏博楼企》联合《中国房地产市场》杂志社编辑出版,每期发行3万份,涵盖我市各县区企事业单位、个体工商户、酒店宾馆及餐饮娱乐业等。

在金秋九月,《苏博楼企》将组织开展大型看房团活动。届时,《苏博楼企》将以帮助看房客户满意购房为宗旨,以促进楼盘最短的销售周期为目标,同时,借助“信阳楼市专刊”的同步发行,引领我市购房狂潮,并带给广大购房者免费看房服务的全新体验。

浉河区开展城乡居民社会养老保险基金专项检查

公布举报电话征集线索

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 殷琳莉)为切实掌握浉河区城乡居民养老保险制度运行状况,促进规范基金管理使用行为,更好地维护基金安全,推动浉河区城乡居民养老保险事业健康发展,浉河区人力资源和社会保障局日前全面开展城乡居民社会养老保险专项检查工作。

据了解,此次专项检查按照《浉河区城乡居民养老保险基金检查方案》,检查内容主要包括基金管理情况、养老保险个人账户建立情况。浉河区人社局相关负责人介绍,这次检查还延伸抽查了车站办事处新马社区及东双河镇新区居委会的档案建立情况,同时随机抽查

了20名待遇享受人员保险金的领取情况。

记者获悉,为使此次专项检查取得更好的效果,浉河区人社局公布了浉河区社会保险基金监督举报电话:0376-6692825,希望社会各界人士通过电话、发传真、邮寄信件等各种举报方式提供检查线索。

魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之十四

坝上旅游 坝下开发

本报记者 张继疆 张诗绮
实习生 周静

南湾湖,作为国家AAAA级的旅游景点,不仅是咱信阳人赖以生存的“母亲湖”,而且,也是魅力信阳享誉世界的一张名片。每年,南湾湖凭借其得天独厚的自然生态优势,吸引了大量游客前来观光旅游。

谈起南湾湖旅游资源的开发利用,及南湾湖风景区的自然资源和饮用水源地保护,南湾风景区管委会办公室主任张清告诉记者:“保护南湾湖自然资源及南湾湖饮用水源地环境,是我们一以贯之的方针。在保护自然资源与饮用水源地地上,管委会的理念就是‘坝上旅游,坝下开发’,即在保护南湾湖自然资源的基础上,充分利用南湾大坝以北周边及南湾地区的自然优势,集中开发旅游产业,而在大坝以内,严格按照《河南省信阳市南湾水库饮用水源地保护条例》,对南湾湖饮用水源地一级保护区,实现一级保护。对于二、三级保护区,则按照《条例》严格执行,

即严禁在二、三级自然保护区经营餐馆等饮食及开发污染企业。”

日前,记者来到南湾水库大坝采访。站在大坝上,向北望去,就是穿城而下的浉河,大坝之南,则是静美的一池碧水。而大坝东边是拥有十三座峰顶的贤山,向西则是被深林覆盖的一个约600人口的山村。说起坝上保护,张主任告诉记者,所谓“坝上保护”,就是将大坝为界的东、西、南三方的污染因素,通过一系列的途径、方式清理掉,比如说禁泳、畜禽养殖、地锅饭、农药使用等,只给游客们提供一个观光、赏景及感受大自然生态的环境。而“坝下开发”的意思就是,在大坝的北侧给游客们提供“吃、住、行、游、购、娱”的休闲项目,这样一来,所产生的污染就不会再破坏我们的“母亲湖”。

关于坝上的保护,张清说:“南湾湖成功纳入‘国家湖泊生态环境保护试点’,成为了全国17个也是河南省唯一的一个良好湖泊生态环境保护试点,南湾湖国家重点湖泊环境治理项目去年在谭家河启动,该项目按3

年至5年分期进行,总投资约5.4亿元。这让我们对治理好南湾湖生态环境的工作信心倍增,通过该项目的实施,可以保障南湾湖水质稳定达到或好于二类标准,实现在较长时期内南湾湖的水质安全。‘坝上保护’我们采取的措施是加大禁泳宣传力度,联合市环保局、日报社专门召开了有市人大代表和政协委员参加的饮用水源保护工作座谈会,仅仅去年就在《信阳日报》连续刊登了14期的宣传文章,向全市市民发表了《关爱‘母亲湖’你我同参与——致广大市民》的倡议书。与市监察局、市环保局积极开展水源一级保护区‘禁泳’专项行动,联合新闻媒体单位对违法行为和违法人员及车辆进行曝光,从而有效遏制住水源一级保护区内违法就餐游泳行为。‘坝下合理开发’是按照‘吃住行游购娱’旅游六要素要求建成了以恒阳生态园、肖家河饮食一条街等为主的农家乐产业集聚带,正在建设雷迪森五星级大酒店、喜达屋酒店和温哥华大酒店项目,满足游客对吃和住的需求。”